

焦作促消费购车文化节 6月2日至4日与您不见不散

本报讯(记者丁垒)6月2日至4日,让我们相约市东方红广场。届时,由山阳区人民政府和焦作日报社联合主办的2023焦作促消费购车文化节将盛大举行,众多汽车、电动车、房车品牌经销商将为您现场展示一大批质量过硬、价格优惠、外观时尚的代步工具,方便您更便捷地选中满意的那一款。

作为公认的行业标杆,报业车展靠着精心筹备组织、多方整合资源,推出各项惠民政策,在此前主办的每一次车展中都为经销商搭建了完美的展示平台,为消费者提供了优质的产品和服务,赢得了社会各界的信赖。因此,历届报业车展无论是参展商数量、观众数量还是展品种类、配套优惠活动都在全市同类活动中遥遥领先。

为了服务全市经济发展,进一步释放消费潜力,保持焦作地区汽车、电动车市场火热状态,同时方便周边居民购买品牌质量过硬、服务有保证的商品,山阳区人民政府和焦作日报社联合筹办了此次购车文化节。

据了解,此次购车文化节是进入2023年以来,焦作日报社组织的第七场车展盛会。焦作日报社相关负责人



往届火爆的车展现场。本报记者 宋崇飞 摄

说:“我们将秉承‘多行业、多产品、多品牌、新产品、新车型、低价格、高质量、优服务’的办展理念和特色,强化组织管理、提升服务水平,把此次购车文化节打造成传播优秀商品文化、彰显实力品牌的优质展会。”记者采访众多参展经销商得知,此次购车文化节期间,一大批汽车、电动车、房车品牌经销商将集中向消费者展示各品牌的产品力、品牌力、服务力,供市民优中选优,满足市民“一站式”购车需求。同时,各经销商还

积极向厂家申请了专属补贴,为消费者量身打造了优惠政策,提供了超值的置换大礼、特价车型等众多优惠,努力为消费者提供更加卓越、更加贴心的观展、购车体验。此外,京东电器摩登街店也积极参加此次购车文化节,现场为消费者免费提供爆米花、饮料等,购车者还有机会获得京东电器摩登街店提供的大奖。

走吧,到市东方红广场看车去!6月2日至4日,我们不见不散!

电动自行车夏天为啥容易爆胎 专业人士为您解答

本报记者 丁垒

主要以电动自行车为日常交通工具的市民可能有这样的感受:夏天,电动自行车爆胎率变高了。这是什么原因?怎样做才能避免电动自行车爆胎?近日,记者采访了我市多家电动车品牌售后服务维修人员,他们这么支招。

根据多位维修人员的分析,夏季引起电动自行车爆胎的主要原因可以总结为以下三点:

胎压升高胎体变薄 更易出现爆胎风险

大家都知道电动自行车在冬季会出现胎压不足的情况,但是在夏季却很少遇到,其主要原因是夏季气温高,在行驶中,轮胎表面温度会持续升高,而散热却相对较慢,这会导致胎压升高,同时胎体也会变薄,这个时候,轮胎再受到压力就容易出现爆胎风险。

路面易附着尖锐物 扎破轮胎风险变大

由于夏季气温过高,马路上的沥青会变软,而这时更容易附着尖锐物,例如小铁丝、小铁钉、小石子等,这个时候稍不注意就会被扎破轮胎。

部分轮胎质量差 暴晒后更易变形

近几年,一些低价的轮胎充斥着市场,而这类轮胎大多都是翻新轮胎,甚至是劣质轮胎。这类轮胎由于胎侧较薄、帘线质量不过关等原因,再加上夏季电动自行车经常被暴晒,轮胎更容易变形,如出现局部鼓包等。车主如果没有及时发现轮胎异常,继续使用时,轮胎受压力后就有爆胎的风险。

针对上述问题,维修人员给出了一些建议。针对胎压升高、胎体变薄问题,可喷洒冷水进行降温,降低爆胎风险,同时注意不要让电动自行车长期暴晒。避免轮胎被扎破,车主在夏天骑行时可尽量避开凹凸不平的地面,车速也不要太快,这样遇到紧急情况时,也能及时作出判断。对于车胎暴晒后容易变形的的问题,维修人员给出的建议是购车时尽量选择质量可靠的电动车品牌,更换轮胎时选择质量可靠的品牌轮胎,有条件的车主可以选择真空轮胎。同时,夏天还应经常检查轮胎,发现异常及早维修。

值得提醒的是,如果电动自行车已经爆胎,不要继续长距离骑行,最好不要自己推行去维修店修补,而应该联系维修人员前来维修,以免轮胎报废甚至损害轮毂。

图片新闻



作为行业领头品牌,雅迪电动车在节能减排、绿色出行方面起到了积极的推动作用。图为5月27日,市民在雅迪电动车焦作旗舰店挑选两轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄



近年来,爱玛电动车不仅在时尚设计层面对旗下产品进行大幅升级,还为行业带来了“芯动力 全智能”的全新出行科技。因此,推出的车型备受消费者的喜爱。图为5月28日,市民在爱玛电动车焦作旗舰店选购两轮电动车。 本报记者 宋崇飞 摄



近年来,小刀电动车深入洞察消费者需求,为消费者创造价值,以十分的专注力、产品力、创新力、服务力,诠释了消费者的选择和信任。图为5月28日,市民在小刀电动车焦作店选购两轮电动车。 本报记者 宋崇飞 摄



近年来,以“细节铸就品牌,细节决定成败”“时间是检验真理的标准”为生产理念和品质理念的小鸟电动车,打造了众多明星车型和高端车型。图为5月27日,市民在小鸟电动车焦作店选购两轮电动车。 本报记者 宋崇飞 摄